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 Κυρία και Κύριε Υπουργέ, 

Ως γνωστό, η παράταση που δόθηκε µε το άρθρο 31 του ν. 3698/2008 για τις 
επικυρώσεις ανωµάλων δικαιοπραξιών έληξε στις 17.10.2009. 

Ωστόσο στα Ειρηνοδικεία της χώρας εκκρεµεί µεγάλος αριθµός αιτήσεων 
προς εκδίκαση, ενώ στις αρµόδιες ∆.Ο.Υ. συσσωρεύτηκε επίσης µεγάλος αριθµός 
δηλώσεων φόρου µεταβίβασης, προκειµένου οι αιτούντες να τύχουν, εντός της 
παραπάνω προθεσµίας, την ευνοϊκή ρύθµιση της τµηµατικής καταβολής του φόρου. 

Παράλληλα σηµαντικός αριθµός ιδιοκτητών εποικιστικών ακινήτων στο Νοµό 
Θεσσαλονίκης, αλλά και στην υπόλοιπη χώρα, όπου παραχωρήθηκαν εκτάσεις κατά 
τις διατάξεις της εποικιστικής νοµοθεσίας, δεν µπόρεσαν να κάνουν χρήση του 
παραπάνω νόµου, µε αποτέλεσµα οι ιδιοκτησίες τους να βρίσκονται σε καθεστώς 
εκκρεµότητας και πολλές φορές αβεβαιότητας, αφού τα δικαιώµατά τους στηρίζονται 
σε άτυπες µεταβιβάσεις και ιδιωτικά συµφωνητικά. Σε χιλιάδες περιπτώσεις εκκρεµεί 
ακόµη και η έκδοση τίτλων κυριότητας, οπότε ούτε τα τυχόν υπάρχοντα 
προσύµφωνα µπορούν να εκτελεστούν. 

Η κατάσταση αυτή µε βεβαιότητα θα δηµιουργήσει σηµαντικά προβλήµατα και 
στην ορθή αποτύπωση και εγγραφή των ιδιοκτησιών κατά την επικείµενη ένταξη στο 
Εθνικό Κτηµατολόγιο και των υπολοίπων περιοχών της χώρας, δηλαδή των 
αγροτικών, όπου κυρίως εντοπίζεται το πρόβληµα. 

Επειδή ο ∆ικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης δέχεται µηνύµατα, ιδιαίτερα 
µεγάλου αριθµού δικηγόρων και πολιτών, για την επίλυση του ζητήµατος αυτού, µε 
παράταση της προθεσµίας, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του ∆ικηγορικού Συλλόγου 
Θεσσαλονίκης στη συνεδρίασή του αριθ. 97/15.10.2009, οµόφωνα αποφάσισε να 
ζητήσει όπως µε νοµοθετική ρύθµιση παραταθεί η ισχύς των διατάξεων του νόµου, 
τουλάχιστον για ένα έτος από τη λήξη της, καθώς και η προθεσµία υποβολής της 
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σχετικής δήλωσης στον Προϊστάµενο της αρµόδιας ∆.Ο.Υ., για να δοθεί η δυνατότης 
τακτοποίησης των υπαρχουσών πολλαπλών εκκρεµοτήτων. 

Με τιµή 
Ο Πρόεδρος       Ο Γεν. Γραµµατέας 
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